
回答数２（学級担任２人）

１．これまで「酪農教育ファーム」の活動（酪農家による牧場での体験や出前授業など）をご存知でしたか。
該当項目 知っている 知らなかった
回答数 2

２．本日の酪農家による授業は、児童の「食といのちの学び」つながったと思いますか？
※５段階評価（５＝非常にそう思う、1＝全くそう思わない）
該当項目 ⑤ ④ ③ ② ①
回答数 2

３．今後、酪農教育ファーム活動（牧場での体験活動など）を実践してみたいと思いましたか。
該当項目 ⑤ ④ ③ ② ①
回答数 2

４．その他、感想

依知小学校担当教員へのアンケート調査

＜回答１＞
石田牧場さんのお話は、子どもにとって大変分かり易く、また印象に残るものでした。牛の種類や体重
の話、エサの話、牛乳の話、そして最後に「食べものの命をいただいている」という話は、子どもたちの
心に深く届いていました。バターづくりも楽しく、おいしく頂きました。子どもが「もう終わり！？」「もっとお
話をききたい！」と言ったのも印象的でした。給食も石田さんに楽しくお付き合いいただき、本当にあり
がとうございました。是非、また、依知小にいらしてください。
＜回答２＞
子どもたちは「食」について、改めて考える機会は少ないのでとてもタメになりました。石田さんの話を
聞いて、新しい発見や学びにつながったと思います。ありがとうございました。



回答数17（校長1、学級担任16）

１．これまで「酪農教育ファーム」の活動（酪農家による牧場での体験や出前授業など）をご存知でしたか。
該当項目 知っている 知らなかった
回答数 4 16

２．本日の酪農家による授業は、児童の「食といのちの学び」つながったと思いますか？
※５段階評価（⑤＝非常にそう思う～①＝全くそう思わない）
該当項目 ⑤ ④ ③ ② ①
回答数 9 9 2

３．今後、酪農教育ファーム活動（牧場での体験活動など）を実践してみたいと思いましたか。
該当項目 ⑤ ④ ③ ② ①
回答数 10 8 2

全体集計




